

Δύο νέες πιλοτικές εφαρμογές για τα μέλη του ΒΕΑ:

Online Σύμβουλος του Επιχειρηματία & Ηλεκτρονική Αγορά

Δύο νέες **πιλοτικές** ηλεκτρονικές εφαρμογές τίθενται στη διάθεση των ταμειακά ενήμερων μελών του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθηνών:

- Ο **On line Σύμβουλος του Επιχειρηματία** και
- Η **Ηλεκτρονική Αγορά**

On line Σύμβουλος του Επιχειρηματία:

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθηνών στηρίζοντας δυναμικά τα μέλη του, εκκινεί πιλοτικά, μία νέα ηλεκτρονική υπηρεσία παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών. Τα ταμειακά ενήμερα μέλη του θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερώνονται και απευθύνουν ερωτήματα μέσω της ηλεκτρονικής υπηρεσίας **Online ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ του ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ**, σε εξειδικευμένους συμβούλους της ΣΟΛ, για μία σειρά θεμάτων όπως, **φορολογικά, λογιστικά, εργασιακά, έναρξης επιχείρησης, μεταβίβασης επιχειρήσεων, προγράμματα και πηγές χρηματοδότησης.**

Οι Επιχειρήσεις – μέλη του ΒΕΑ που είναι ταμειακά ενήμερες, μπορούν να απευθύνουν τα ερωτήματα τους **χωρίς χρέωση** ηλεκτρονικά και να λαμβάνουν απαντήσεις σε αυτά εντός 3-5 ημερών, ανάλογα με τη φύση του ερωτήματος. Οι επιχειρήσεις μπορούν να βλέπουν δυναμικά την εξέλιξη της κατάστασης κάθε ερωτήματός τους, ενώ παρέχεται πίνακας ιστορικού με όλα τα ερωτήματα και τις απαντήσεις. Παράλληλα, είναι σε θέση να αντλούν πληροφόρηση σε ποικιλία θεμάτων που τις αφορούν, στην ηλεκτρονική θεματική βιβλιοθήκη που διατίθεται μέσω της υπηρεσίας.

Πατήστε στην εικόνα για να επισκεφθείτε την υπηρεσία:



Ηλεκτρονική Αγορά

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθηνών παρέχει τη δυνατότητα στα ταμειακά ενήμερα μέλη του να **συμμετάσχουν στο πανελλαδικό E-MALL www.directmarket.gr**. Πρόκειται για μία πανελλαδική ηλεκτρονική αγορά, στην οποία οι επιχειρήσεις μπορούν να διαμορφώσουν και να διαχειριστούν το δικό τους ηλεκτρονικό κατάστημα.

Το πακέτο ανταποδοτικών υπηρεσιών προς τις επιχειρήσεις περιλαμβάνει:

- **Ηλεκτρονικό Ράφι για προβολή και Πλήρες σύστημα Ηλεκτρονικών Παραγγελιών (e-shop)**, το οποίο θα διαχειρίζεται αποκλειστικά, η ίδια η επιχείρηση.
- **Διαχείριση παραγγελιών σε απλό περιβάλλον** με δυνατότητα αποστολής ή μεταφοράς με ίδια μέσα, παραλαβής παραγγελίας από το κατάστημα, αντικαταβολής, αγοράς με πιστωτική ή χρεωστική κάρτα, κατάθεσης κα., με πρόσβαση και από κινητό ή tablet.
- **Ειδική Εφαρμογή Μεταφορικών** για κάθε courier, μεταφορική ή ταχυδρομείο, με το οποίο συνεργάζεται η κάθε επιχείρηση, με ρυθμίσεις για τα κόστη συσκευασίας/ συσκευασίας δώρου,

εκκαθάρισης πιστωτικής, παράδοσης συγκεκριμένες ώρες ή Σάββατο, περιοχές και ζώνες ευθύνης και αποστολής από την επιχείρηση, δημιουργίας πολλών ζωνών για την Ελλάδα και το Εξωτερικό κ.α.

- **Δυνατότητα εξυπηρέτησης και των πελατών χονδρικής** μιας επιχείρησης για παραγγελίες σε 24ώρη βάση.
- **Διασύνδεση όλων των προϊόντων μέσω αρχείου XML για e-shop που λειτουργούν ήδη**, με αυτόματο τακτικό ανέβασμα όλων των προϊόντων

Οι προσφερόμενες υπηρεσίες **παρέχονται δωρεάν για τα ταμειακώς ενήμερα μέλη του ΒΕΑ**. Δεν απαιτείται υποδομή από τις επιχειρήσεις και δεν υπάρχουν περιορισμοί στον αριθμό προϊόντων, φωτογραφιών, κειμένων και οποιουδήποτε άλλου πληροφοριακού υλικού θέλει να ανεβάσει η κάθε επιχείρηση. Παρέχεται πλήρης εξ αποστάσεως εκπαίδευση στους χρήστες, εκπαιδευτικό υλικό για την εύκολη εκμάθηση και διαρκής υποστήριξη.

Πατήστε στην εικόνα για να επισκεφθείτε την υπηρεσία:



Direct Market

ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΣΕ ΕΝΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ
ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Δημιουργήστε κατάστημα

Οι ηλεκτρονικές εφαρμογές “On-line Συμβούλου” και “Ηλεκτρονικής Αγοράς” παρέχονται πιλοτικά, ώστε αν εκδηλωθεί επαρκές ενδιαφέρον από τα μέλη μας, να ενταχθούν στο πλαίσιο των μόνιμων ανταποδοτικών υπηρεσιών του ΒΕΑ.

Πληροφορίες:



Μίνα Πελέκη

Διεύθυνση Βιοτεχνίας & Ανάπτυξης

Τμ. Βιοτεχνικών Θεμάτων

Ακαδημίας 18, 106 71, Αθήνα

T. : +30 210 3680722

E. : peleki@acsmi.gr